

Следователи поддержали юного спортсмена



Сотрудники следственного управления поддержали спортсмена из подшефного класса Казачьей кадетской школы-интерната имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова перед участием в Международном турнире по панкратиону "Кубок золотого шлема".

Накануне соревнований сотрудники подарили заместителю командира 83-го взвода Павлу Трудненко спортивные перчатки и футболку с логотипом Следственного комитета, пожелали победы в престижных соревнованиях, и парень оправдал надежды – он занял третье место в Международном турнире по панкратиону "Кубок золотого шлема" - мемориал заслуженного тренера, мастера спорта СССР Владимира Зборовского.

Наши кадеты Казачьей кадетской школы-интерната имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова регулярно отличаются в спортивных достижениях. Поздравляем Павла Трудненко с бронзовой медалью!

Сотрудники следственного управления с 2011 года шефствуют над Казачьей кадетской школы-интерната имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова, личным примером помогая воспитывать ребят настоящими защитниками Отечества.

Изображения



03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1845089>